


Jan Fev Mar Abr Mai Jun Jul Ago Set Out Nov Dez 

Quantidade 44 32 35 31 21 108 167 136 108 123 142 106 
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Total de demandas recebidas - 2015 

Total no 
ano 

1053 



Enfermeiro 
31,62% 

Obstetriz 
0,19% 

Téc. Enfermagem 
27,73% 

Aux. Enfermagem 
23,17% 

Atendente Enf. 
0,57% 

Estudante 
4,56% 

Comunidade 
11,97% 

Colaborador 
0,19% 

Composição das manifestações por grupo de usuários - 2015 



Denúncia 
0,66% 

Elogio 
4,56% 

Informação 
51,66% 

Reclamação 
39,51% 

Sugestão 
3,61% 

Composição das manifestações por tipo de demanda - 2015 



Correspondência 
0,28% 

Mensagem Eletrônica 
80,44% 

Presencial 
8,45% 

Telefone 
10,83% 

Composição das manifestações por meio de acesso à Ouvidoria - 2015 







Falta de atendimento 
telefônico 

15,25% 

Recebimento de 
cobrança da anuidade 

8,96% 

Atendimento recebido 
presencial/telefone 

8,23% 

Demora na liberação 
do registro 

6,54% 

Demora em responder 
o Fale Conosco 

6,05% 

Outros 
54,96% 

Composição das reclamações por Assunto - 2015 

Total de Reclamações: 417 
Aglutinamos em "Outros" todos os assuntos que representavam menos de 5% do total 




